市总工会下发通知要求

各级工会积极组建

职工志愿服务队伍

常态化。

本报讯 (记者常洪涛)"在 全市广大职工中扎实开展各种

形式的志愿服务活动,推动学雷

锋、志愿服务活动常态化。"3月

23日,市总工会下发关于进一步

深入开展职工志愿服务工作的

会要成立职工志愿服务工作机

构,并在所属下级工会建立相应

工作机构,统筹指导本地区开展

系列职工志愿服务活动。各级

工会积极组建职工志愿服务队

伍,普遍建立健全职工志愿服务

工作机制,充分发挥工会特色,

培育宣传一批职工志愿服务活

动品牌,表彰一批工会系统岗位

学雷锋活动示范点和标兵。各

县(市、区)总工会、各产业工会、

市总直属企业工会每年至少组

织1次大型职工志愿服务活动,

本报讯(记者邱爽)3月23

日,市创建指挥部通报了3月12

日至13日对城区市容秩序和环境

卫生进行全面暗访检查的情况。

暗访中发现群众反映强烈、影响

市容的暴露垃圾,占道及店外经

营,流动餐饮摊点、车辆乱停乱放,

圾、占道及店外经营、流动餐饮摊

点等方面问题共291个,其中新

华区104个、卫东区77个、湛河区

66个、新城区24个、高新区20

个。发现机动车乱停乱放187台

次、三轮摩的非法营运48台次、

不达标市场两个、不达标废品收

购部6个、有烟烧烤摊点6个,责

任单位分别为市公安局、市交通

运输局、市市场发展服务中心、市

此次检查中共发现暴露垃

摩的非法营运等问题有所反弹。

通知指出,各县(市、区)总工

平珍山丹板

推动实现职工志愿服务活动制度化、

志愿服务队和各种职工志愿服务队

要利用重要时间节点,组织开展形式

多样的职工志愿服务活动。一是以

"农民工平安返乡""走访慰问空巢老

人""帮扶困难职工"为主题,广泛开

展两节"送温暖"职工志愿服务活

动。二是以岗位学雷锋为主题,在各

类企业、学校、机关、窗口单位、商场

集市等基层单位,广泛开展各具特色

的学雷锋活动,着力推动岗位学雷锋

活动覆盖各行各业,融入职工生产生

活各方面。三是以相互关爱、服务社

会为主题,常态化开展以文明礼仪知

识普及、网络文明传播志愿服务、环

境美化、扶贫助困、教育服务、医疗服

务、文化服务、法律援助、敬老爱亲、

走访帮扶等为主要内容的职工志愿

通知强调,各级工会组建的劳模



弘扬传统文化 积蓄发展能量

新城区以思想文化建设助力示范区建设

本报讯 (记者邱爽)3月23日上午, 新城区妇联办公室里一位身着蓝色百事 汇通快递服、看起来充满阳光乐观精神 的女同志,正在妇联工作人员的指导下 准备讲稿。她就是新城区"最美家庭"评 选活动中评选出的优秀代表赵秋芝。

家住新城区滨湖街道中留村的赵秋 芝有两个年幼的孩子,丈夫瘫痪在床。 面对困难,她靠自己的双手撑起了这个 家。这次赵秋芝以新城区道德大讲堂宣 讲小分队成员的身份,将与其他宣讲成 员一起在辖区内进行道德宣讲。这项工

ETC车载设备

5月底前须完成升级

网点只有一家

外高速公路。

我市免费办理升级

本报讯 (记者程颖)3月20日 至5月31日,我省将对高速公路

ETC(电子不停车收费系统)车载设

备进行免费升级,并于6月底之前

并人全国联网运行。省交通运输厅

指定我市只有一家网点可以办理升

级,位于市区建设路西段中石化闫

庄加油站。逾期不办理的用户,将

无法使用ETC车载设备通行省内

此次联网范围内,这意味着我省发

行的ETC卡出了河南就不能使

用。根据交通运输部统一部署,今

年新增15个联网省市,实现全国29

个省份(不包括海南、西藏)ETC基

本联网。统计数据表明,ETC系统

与普通人工收费系统相比,通行能

力最高能提升6倍。并入后,我省

安装有ETC车载设备的车主可实

现不停车通行全国,免去高速上下

称"中原通",具有储值功能。按照 相关技术要求,须对ETC车载设备

(包括电子标签和中原通卡)进行升

级,未升级的ETC车载设备将不能

使用。2015年3月12日(含)后发

行的设备不需要升级,3月12日前

发行的ETC车载设备均须升级。

本次升级(包括更换电子标签和中

驶车辆前往升级网点完成升级业

务。升级手续办理分个人车辆和单

政风行风在线

节目预告

本周政风行风在线上线单位

已办理电子标签的用户,须驾

原通卡)不收取任何费用。

位车辆。

我省高速公路 ETC 缴费卡简

道取卡、缴费的不便。

2014年底全国有14个省市的 高速公路ETC联网,但是河南不在 作仅仅是新城区党工委"弘扬传统文化、提 升文明素质"系列活动的一个缩影。

近期,新城区党工委在全区内开展了"最 美家庭""五好一星"等评选活动,旨在弘扬中 华传统美德,培育和践行社会主义核心价值 观,倡树良好家风、淳朴民风。通过巡回宣讲 团的宣讲广泛普及社会主义核心价值理念, 在潜移默化中提升居民的文化素质。

弘扬传统文化,营造和谐氛围,站位全 局谋划,增强城乡一体化建设"软实力",是 城乡一体化示范区建设发展提速的一项有 力推手。新城区党工委充分发挥优秀传统 文化教育人、塑造人、改变人的作用,出台 了《新城区党工委关于开展"弘扬传统文 化 提升文明素质"活动的意见》,并成立活

活动中,新城区深入挖掘传统文明资 源,创新运用贴近群众、灵活有效的活动载 体,注重发挥党员干部的表率作用和广大 群众的主体作用,广泛开展"道德大讲 堂""最美家庭"和"五好一星"评选、传统文 化"五进"(进机关、进学校、进农村、进社 区、进家庭)活动,以及"忠诚、敬业、奉献" 主题实践系列活动,凝聚起推进城乡一体 化示范区建设的强大正能量。

"中华民族优秀传统文化蕴涵的人生智 慧、道德理想、人生追求、情操境界以及对世 界感知的方式,为我们提供了丰富的精神文 化资源。当前处在推进示范区建设的关键 时期,我们要以优秀传统文化为载体,统一 思想,凝聚推动城乡一体化建设的强大合 力,为推进示范区开发积蓄更大的发展后 劲,用大决心、大气魄、大力度狠抓思想文化 建设,擂响新区建设发力提速的战鼓!"市委 组织部常务副部长、新城区党工委书记齐俊

学习气象知识 增强防灾意识

3月23日,宝丰

气象日。当日,宝丰 县气象局工作人员走 进该县第一实验小 学,开展气象科普进

在活动现场,气 本报记者 王尧 摄

郏县去年对6个贫困村进行扶持

使 1.6 万名贫困群众受益,完成脱贫人口 5900 人

本报讯 (记者温书功 通讯员王自行) "去年,县委、县政府通过争取省级财政资 金、县财政配套资金和整合部门资金等方 式,筹措资金1300多万元,对全县6个贫困 村进行全方位扶持,共实施6个整村推进项 目,两个科技项目,1个'雨露计划'项目。"3 月23日,谈起郏县扶贫开发的成效,县农开 办相关负责人邢现敏兴奋地对记者说。

据介绍,去年郏县扶贫方面还完成水 泥道路15.57公里,下水道880米,发展优 质核桃150亩,发展名优绿化苗木60亩, "雨露计划"技能培训300人。这些项目改 善了辐射地区群众的生产生活条件,提高 了他们的脱贫致富能力,使1.6万名贫困群

机制,该区域的环境面貌有了明显改观。

门前乱丢垃圾和偷盗垃圾现象的发生。今年

根据各乡镇项目申报情况,郏县建立 扶贫开发项目库,实行动态管理,变临时抽 取上报为经常甄别筛选,最大限度做到优 胜劣汰。在项目拍板定案前,邀请项目意 向代表参与"三公"竞争,聘请专家参与评 审,进一步提高项目筛选工作的透明度。 目前,纳入扶贫开发项目库的项目有81个, 纳入农业综合开发项目库的项目有11个。

在扶贫项目工程施工的关键阶段,邀 请县监察局、财政局、审计局、督查局等职能 部门现场监督,发现问题,立行立改;请省、 市业务主管部门进行专业指导,规范运作, 完善提高。通过多部门多层次不定时督查 这种形式,对各施工标段形成了强大心理压

标准、技术标准的有效落实提供了强大支持。 该县成立了以主要领导为组长的领导小

组,统一领导全县扶贫开发工作。项目所在 乡镇成立以乡(镇)长为组长,相关机关干部 和村党支部书记为成员的项目建设工作组, 专职负责项目建设。在村里,每个项目实施 村聘请多名觉悟高、懂技术、责任心强的村组 干部和群众代表,成立工程质量义务监管小 组,全程参与、全程监督。另外,由监理公司 派专人对项目建设全过程进行监督指导,并 随时解决所发现的质量、技术等相关问题。 四级监管实现了县、乡、村和监理人员的相互 联动,为工程建设提供了坚强的组织保障。

据初步统计,该县去年已建成的项目工

县第一实验小学的同 学们在近距离观看气

3月23日是世界

象专家向同学们讲解 了大风、雾霾、沙尘等 灾害性天气预防知 识,介绍雨量筒、风速 计等气象观测设备的 用途用法,帮助师生 了解气象科普知识, 增强防灾减灾意识。

影响市容的突出问题有所反弹 供销社、市环保局。

服务活动。

城区创卫暗访检查情况通报

市创建指挥部根据有关规定,分 别对新华区、卫东区、湛河区、新城 区、高新区处以罚款4.7万元、4.9万 元、3.1万元、0.7万元、0.7万元,分别 对市公安局、市交通运输局、市市场 发展服务中心、市供销社、市环保局 处以罚款0.9万元、0.4万元、0.2万 元、0.6万元、0.6万元,所罚款项由市

市创建指挥部要求,针对存在问 题,各区和相关单位立即整改,并举 一反三、查漏补缺。全市各级各单位 都要引以为戒,进一步强化责任意 识,抓紧健全长效管理机制,高标准 严要求,使本单位承担的各项创卫工 作不滑坡、不反弹,全面提升创建水 平,为市民创造一个干净、卫生、整洁 的生活环境。



鹰城遭遇倒春寒

3月23日,一些市民身着"重装"在市区街头冒雨通行。初春时节,乍 暖还寒,一场春雨致使气温骤然下降。鹰城遭遇倒春寒,提请市民注意保

本报记者 姜涛 摄

学习气象知识 了解气象文化

世界气象日里 市气象局迎来小客人

本报讯 (记者王孟鹤)3月 23日是世界气象日,今年的主题 是"气候知识服务气候行动"。为 了纪念这一节日,拉近气象与公 众的距离,传播气象知识,市气象

局于当日向公众免费开放。 当日上午9时许,空中飘着 细雨,气温也较前两日明显下降, 但阻挡不了参观者的热情。湛河 区实验小学和南环路小学的300 多名师生来到市气象局,学习气 象知识,了解气象文化。

"这是百叶箱,它是用来测 量温度的,地上的三根温度计是 用来测量地表温度的。"市气象 局专家李景占在自动气象站内 向学生们认真讲解气象温度的 测量过程和原理。在现场,不少 同学都是带着问题来参观的, "这些仪器哪个是测量温度的, 哪个是测量湿度的……"在与气 象讲解员沟通的过程中,同学们

"我们常见的气象数据包括 降水、温度、风速、风向。"李景占 告诉同学们,"以前在自动化技术 不发达的情况下,气象局的工作

不断提问。

人员不论刮风下雨、白天黑夜都要每 间隔一小时记录一次数据。"

随后,师生们来到气象台预报中 心,在向同学们简单介绍了预报中心 各个部门的主要功能后,气象台工作 人员向同学们播放了防雷科普片。 10分钟的科普片向同学们介绍了雷

电形成原因、危害及雷电灾害防御。 "为什么昨天那么暖和,今天却 这么冷啊?""今年还会不会下雪 了?"……在问答环节,同学们纷纷向 气象台工作人员提问,气象台的专家 ——向同学们解答了问题。随后,同 学们和气象台工作人员共同利用观 察数据,结合计算机模拟对未来3天

的天气进行了预测。

同时,市气象局还在河滨广场设 置了宣传咨询台,向公众宣讲气象防 灾减灾科普知识。"当天的活动,只是 市气象局为社会公众提供了解气象 行业、了解气象知识的一部分。"市气 象局业务科科长王宗贝表示,作为应 对气候变化基础性科技部门,市气象 局将进一步履行工作职能,加强气候 监测预测、影响评估和科学研究,为 我市经济社会发展提供科技支撑与

平高新厂区西门翠竹路环境明显改观

3月24日(星期二)上线单位: 中国移动股份有限公司平顶山分公 3月26日(星期四)上线单位: 本报讯 (记者邱爽)3月23日上午,新 城区创建办在对平高新厂区西门翠竹路回

平顶山市人力资源和社会保障局 如有以上相关问题或建议,请 在节目播出时间拨打热线电话。

热线电话:3993320 3993321 3993322 3993031 节目播出时间:上午 7:30-

播出频率:新闻广播 AM747 FM98.9

声明

国营鲁山电厂职工张惠娟、 王红玲、李春艳、李国杰、张红利、 郭元强、南雪峰、王艳梅、商长 安。望以上职工在登报之日起-个月内到鲁山电厂报到,逾期不 报到者按单位相关规定处理。 联系电话:18003905228

> 特此声明 地方国营鲁山电厂工会

> > 2015年3月24日

1月份,平高新厂区开始投入资金,组织人员、 机械车辆对门前环境卫生进行整治。新城区 也安排环卫人员加强对道路的清扫、保洁。 当天上午,新城区创建办再次对这里 进行回访,看到翠竹路上已经没有了垃圾 堆积的现象,道路整洁通畅,两侧的绿化带 中也没有了垃圾杂物,已经被清理干净。 几名保洁人员正在捡拾零星的生活垃圾,

> 面貌有了明显改观。 新城区爱卫办主任陈军旗表示,目前 新城区已派出专门保洁人员进行此区域的

和几个月前看到的情景相比,这里的环境



环卫人员在平高新厂区西门前进行日常保洁。

保洁,平高新厂区也要求自己的保安人员 对门前进行监督,发现有偷倒垃圾的现象

及时制止。

€CHUANGWE

严查违规使用墙体材料行为

确保今年市区新建建筑节能标准实施率达100%

本报讯 (记者毛玺玺)3月23日,市 住建局墙改办主任张书芳向记者介绍, 今年我市墙材革新工作重点确定,要进 一步加强产品质量和建筑市场监管,严 肃查处违规使用墙体材料行为,确保市 区新建建筑节能标准实施率达到

据了解,新型墙体材料具有保温、隔 热、轻质、高强、节土、节能、利废、保护环 境、改善建筑功能和增加房屋使用面积等 一系列优点,其中相当一部分品种属于绿 色建材。2015年,我市将继续引领墙材革 新工作健康发展,加大对确认产品的抽检 力度,继续委托专业检测机构定期对全市 企业的墙材进行抽检,确保市区新建建筑 节能标准实施率达到100%,市区规划区新 型墙材应用率保持在98%以上,县(市、区) 规划区保持在95%以上。

此外,2015年墙材革新重点工作"禁 黏""禁实"目标确定,今年要完成叶县的 "禁黏"和舞钢市庙街乡、鲁山县赵村镇、 宝丰县大营镇、郏县黄道镇、叶县叶邑镇 等5个乡镇的"禁实"工作,加强对"禁 黏"县、"禁实"乡镇的分类指导,确保如 期完成省定责任目标;结合乡镇"禁实" 工作,积极开展农村新型墙材应用技术 培训和宣传普及,推广使用确认的新型

墙材,重点抓好1-2个两万平方米的新型 墙材示范工程。同时,今年我市还要立足 资源优势,大力发展节能、环保的绿色墙 体材料,力争全市新增新型墙材产能两亿 标块,培育重点骨干企业10个,抓好转型 升级企业1-2个,推广机器人码坯、烧结 窑炉余热利用技术,提高生产效率,降低 生产成本,推动新型墙材向产业规模化、管 理现代化、装备自动化、生产多元化方向发

"2015年我市政府工作报告中指出,郑 万高铁、沙河复航、城市轻轨、孟平铁路复 线、大西环等重大基础设施要进行规划建 设,这也意味着在基础设施建设的强力拉动 下,我市新型墙材的需求量也将稳中有增, 将会给我市墙材革新工作带来新的发展契 机。"张书芳说。